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Вже понад півстоліття тому садівники у різних країнах розпочали 

висаджувати яблуні в колоноподібному стилі. На сьогоднішній день в Україні, 
Англії, Канаді, Голландії, Швеції та інших країнах існують невеликі сади з 
колоноподібними деревами. Більшість таких насаджень засновані у наукових 
дослідницьких установах. Зараз колоноподібні сади ще не поширені, і це можна 
пояснити двома основними причинами. По-перше, колоноподібні сорти поки що 
не досягають якісних показників плодів, які відповідали б сортам-лідерам 
світового ринку, таким як 'Джонаголд', 'Гала', 'Елстар', 'Голден Делішес'. Їхні 
плоди поки що не знайшли великого попиту на основних ринках. По-друге, для 
висадження одного гектара колоноподібного саду потрібно велику кількість 
саджанців, від 10 до 40 тисяч штук. Однак варто відзначити, що вже за чотири 
роки інвестиції в дорогий колоноподібний сад повністю окуповуються 
(включаючи витрати на саджанці та догляд за ними), і врожаї починають 
перевищувати врожаї сортів 'Гала', 'Голден Делішес' у п'ять-шість разів. Також 
можливо зменшити витрати на створення такого саду, використовуючи 
доступний та недорогий садивний матеріал, отриманий шляхом окуліровки 
клонових підщеп на постійному місці без пересаджування. 

Колоноподібні сади можуть належати до двох типів: вони можуть бути 
садами, спрямованими на комерційне виробництво та здобуття прибутку, або ж 
це може бути аматорські сади, розташовані на дачних ділянках. Ці сади можуть 
бути створені за різними принципами, хоча їх основу складає однаковий 
біологічний підхід. Загальною рисою для них є те, що колоноподібний сад 
представляє собою земельну ділянку, щільно засаджену плодовими деревами. 

Деякі науковці рекомендують використовувати двострічкову схему для 
садіння (з розміром 2,5 між стрічками і міжряддям 0,9 метра, а в ряду - 0,4 метра). 
За цією схемою кількість дерев на один гектар складає 14705 штук. 

У разі успішного впровадження вирощування доступного за ціною 
садивного матеріалу в найближчий час, колоноподібні сади можуть стати 
альтернативою відомим суперінтенсивним насадженням вже протягом 
наступних кількох років. В цих садах можна вирощувати яблука як для ринку 
свіжої продукції, так і для промислової переробки. 

 
 
 
 


